

«Автоспецтранс» ликвидировал незаконную свалку в Заозерье

По оценкам специалистов общий объем мусора на нелегальных свалках Карелии превышает 350 тысяч кубометров.

Нелегальный мусорный полигон в Заозерье находился на обочине дороги, на выезде из Ялгоры. Разбор завалов занял пять дней, всего с полигона было вывезено около 160 кубометров отходов. Чтобы мусорная куча не появилась снова, на месте свалки установили контейнеры. Их выгрузка будет ежедневной.

Всего в Карелии зарегистрированы 130 с лишним несанкционированных свалок. Общий объем мусора на них превышает 350 ты-

сяч кубометров. Самые грязные районы – Петрозаводск и Прионежье. «Автоспецтранс» отслеживает информацию по несанкционированным свалкам в республике, сообщает телеканал «Сампо ТВ 360⁰».

Информацию о них организация получает от жителей, администрации, своих операторов, которые работают в каждом районе. Для контроля спецтехника компаний-операторов будет обеспечена системой спутниковой навигации. В случае если машина не довезет груз до полигона, оператор не получит деньги за свою работу.